

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: **Mgr. Jana HOROVÁ**
 Autor práce: **Karolína FLÍDROVÁ**
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
 Název práce: **PORODNÍ ASISTENTKA V ROLI TĚHOTNÉ A RODIČKY**
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Zvolené téma je zajímavé, aktuální a ve své oblasti ojedinělé. Teoretická část práce je logicky členěna, tématicky se věnuje oblastem souvisejícím s postavením porodní asistentky v roli těhotné a rodičky.

Autorka při zpracování teoretické části práce pracovala samostatně, oceňuji hlavně zpracování kapitoly č. 6.3, kde vzhledem k absenci vhodné literatury samostatně aplikovala obecné teze na oblast porodní asistence.

Žádné připomínky k teoretické části práce nemám.

Praktická část práce je provedena kvalitativní formou výzkumného šetření. Autorka provedla komparaci rozhovorů tří porodních asistentek s cílem zjistit jejich pocity a prožívání během vlastního těhotenství a porodu. Dalšími cíli bylo zjistit vliv zkušeností a vědomostí dotyčných porodních asistentek v oblasti navázání kontaktu s vlastním plodem a zpracovat praktické doporučení pro vhodný přístup pro porodní asistentky v roli těhotných a rodiček.

Rozhovory byly provedeny a následně zpracovány s ohledem na jednotlivé stanovené cíle, které autorka splnila. Dané zkoumané oblasti jsou přehledně shrnuty a výsledky jsou následně diskutovány, srovnány s názory získanými z dostupné literatury (např. Mallanová 2001) a využity pro vytvoření praktického doporučení tzv. „Desatera vhodného přístupu k porodní asistentce v roli těhotné a rodičky“.

Žádné připomínky k praktické části práce nemám.

Vzhledem k samostatnosti, vlastní invenci a preciznímu zpracování hodnotím tuto práci výborně.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

Datum: 16.5.2013

Podpis: 